
2023年小班语言好饿的蛇 小班语言教案
好饿的小蛇(优秀15篇)

无论在学习、工作还是生活中，诚信始终是人类社会的基石。
在商业活动中如何践行诚信原则，保持公平公正的竞争？以
下是一份关于诚信的范文，希望能给大家提供一些借鉴和参
考。

小班语言好饿的蛇篇一

1、激发幼儿喜欢阅读的兴趣，培养幼儿的观察能力！

2、引导幼儿通过猜读的方法阅读画面，理解故事的画面内容。

3、在猜测、操作中，学说故事中的短句。

：通过猜读的方法阅读画面，理解故事的画面内容。

：初步引导孩子用形容词学说故事中的短句。

一、以课件小蛇引出课题

1、先出示小动物的尾巴

师：你看看它可能会是谁呀？（出示动物的尾巴）

幼：长颈鹿、老虎（幼儿自由想象并回答）、兔子

2、再出示小动物的头

师：这是谁？（接着出示动物的头）

幼：蛇



3、最后完整地出示小动物！

幼：蛇

师：哦，是小蛇，你们看小蛇笑嘻嘻的，我们跟它打个招呼
吧，小蛇你好！

幼：小蛇你好（幼儿跟着老师对着小蛇挥挥手）

二、跟着老师做游戏：学小蛇走路（听着音乐跟着老师一起
扭）

三、教师初步讲解故事，引导幼儿观察图片

1、小蛇扭呀扭来到了果园

幼：香蕉、葡萄、苹果、草莓、西瓜、桃子、梨、樱桃

2、小蛇前面出现了一棵苹果树，苹果圆圆的，小蛇一口把大
大的圆圆的苹果吞到肚子里

3、吃了一个苹果后的小蛇肚子会有什么变化？小蛇的肚子像
什么？（幼儿自由想象）引出一些关于圆形的无题（比如轮
胎、井盖、方向盘、篮球、灯笼等）

4、第二天，小蛇再次来到果园，小蛇还能和昨天一样吃到苹
果吗？（播放录音，小蛇吃苹果的声音，猜猜小蛇吃到了几
个苹果？）

5、出示小蛇吃了三个苹果的图片，让幼儿观察小蛇吃了几个
大苹果？几个小苹果？吃了三个苹果后的小蛇像什么？（像
毛毛虫、糖葫芦、东方明珠）

四、请幼儿给小蛇喂水果（幼儿操作教师指导）



为每位幼儿准备一条小蛇，各种各样的水果，请幼儿给小蛇
喂水果！）

1、 教师示范如何操作给小蛇喂水果

2、发给每位幼儿每人一条小蛇，让孩子到桌面上去操作

3、把喂饱的小蛇粘贴在黑板上，供幼儿欣赏

4、小结：因为小蛇吞进了不一样的水果所以小蛇的肚子都不
一样

五、以小蛇把两根香蕉吃到肚子里引发孩子想象（幼儿自由
想象），老师小结

小班语言好饿的蛇篇二

1.题目导入，激起幼儿兴趣。根据绘本故事的情节，展示整
个故事的风貌。

一天，一条好饿的小蛇扭来扭去，在树林里散步。

以小蛇的口吻说：“我好饿好饿啊！我可以吃点什么东西
呢？”老师学小蛇扭啊扭的去找东西吃。

3、翻开吃下苹果的小蛇的图片：啊呜，咕嘟，啊—真好吃。
苹果哪儿去了呢？谁来指一指（请幼儿来指一指画面）说一
说苹果去哪了？小蛇的肚子变成什么样了？（教师语言指导：
小蛇“啊…呜”一口，“咕嘟”一下，把苹果吞（念这个字
的时候，略慢、强调一下，并理解吞的意思）到肚子里去了。
通过提问、模仿，幼儿集体学说短句：啊呜——咕嘟，啊，
真好吃。教师动作指导：鼓励幼儿张开大嘴巴，把嘴巴张得
圆圆、大大的，模仿小蛇“吞”苹果的动作。）



4、讲述：第二天，好饿的小蛇扭来扭去在散步，它发现了什
么？什么颜色的香蕉？你猜猜好饿的小蛇会怎么样？（教师
帮助幼儿归纳：香蕉是黄黄的、弯弯的、吃起来甜甜的、软
软的。）

5.、翻开吃下香蕉的小蛇图片：啊呜，咕嘟，啊—真好吃。
香蕉到哪儿去了？小蛇的肚子像什么？（请幼儿模仿小蛇吃
香蕉的体态动作。教师语言指导：小蛇“啊…呜”一
口，“咕嘟”一下，把香蕉吞下去了……通过提问、模仿，
幼儿集体复习短句：啊呜——咕嘟，啊，真好吃。教师动作
指导：鼓励幼儿想想香蕉是长长的，所以要把嘴巴张圆圆的
（如小鱼吸水泡的样子），把长长的香蕉慢慢吞进小蛇的.肚
子里。）

6、讲述：第三天，好饿的小蛇扭来扭去在散步，你们看它又
发现了什么？什么颜色的葡萄?（教师帮助幼儿归纳：是圆圆
的。有些葡萄是紫紫的，圆圆的葡萄酸酸的、甜甜的，真好
吃。）

7、翻开吃下葡萄的小蛇图片：啊呜，咕嘟，啊—真好吃。葡
萄到哪儿去了？小蛇的肚子像什么？（请幼儿模仿小蛇吃葡
萄的体态动作。教师语言指导：小蛇吃葡萄的时候，因为葡
萄一个一个很多，小蛇的嘴巴要不停地张开、吞下，“啊…
呜”一口，“咕嘟”一下，“啊…呜”一口，“咕嘟”一
下……把一大串的葡萄全都吞到肚子里。鼓励幼儿迁移前面
经验，集体说出短句：啊呜——咕嘟，啊，真好吃。教师动
作指导：教师带着宝宝一起，一手模仿拎着一大串葡萄，仰
着脑袋，张大嘴巴，“啊…呜”一口，“咕嘟”一
下，“啊…呜”一口，“咕嘟”一下……，鼓励宝宝学
着“蛇妈妈”的样子吞葡萄，把葡萄一个一个全都吃到小肚
皮里，吃完还可以用手抹抹嘴巴，表示“真好吃”的样子，
增强情节表演的趣味性。）

8、讲述：第四天，好饿的小蛇扭来扭去在散步，你们看它发



现了什么？

讲述：好饿的小蛇惊喜地找到了一个带刺的菠萝……你们猜
猜好饿的小蛇会怎样？（教师帮助幼儿归纳：菠萝的头上是
绿绿的，长着许多长长的叶子；菠萝的身上是黄黄的、摸上
去刺刺的，菠萝吃起来酸酸甜甜的，很好吃。）

9、啊呜，咕嘟，啊—真好吃。好饿的小蛇果然吃下了菠萝，
身体变成什么样？（请幼儿模仿小蛇吃菠萝的体态动作。教
师语言指导：小蛇吃菠萝的时候，因为菠萝身上刺刺的，小
蛇吃菠萝的时候嘴巴张得更大了，仔细一点吞，小心别让刺
刺到小肚皮。“啊…呜”一口，“咕嘟”一下，把整个大菠
萝一口吞下去了。鼓励幼儿迁移前面经验，集体说出短句：
啊呜——咕嘟，啊，真好吃。教师动作指导：鼓励幼儿想想
刺刺的菠萝的样子，把双手在嘴角处打开，表示把嘴巴张得
大大的，慢慢地吞菠萝，提醒幼儿：千万不能让刺刺的菠萝
弄痛小蛇的嘴巴，让宝宝表演“吞菠萝”的时候更专注、更
投入。）

10、讲述：第五天，好饿的小蛇扭来扭去在散步，你们看它
又发现了什么？这回，它发现了一棵结满红苹果的树。你猜
猜看，好饿的小蛇会怎么样？小蛇张大嘴巴会怎样呢？（重
点猜测：小蛇是怎么吃小树的？先……再……最后……引导
宝宝用简单的语言讲出小蛇爬树、翻身、吞等等动作，教师
提炼简单的辅助动作展示给宝宝看，帮助宝宝理解小蛇吃树
的一系列连续动作。）

11、翻开吃了大树的小蛇图片（小蛇的样子基本上看不太清
楚了），小蛇到哪儿去了？（请幼儿来指指，小蛇的尾巴呢？
头呢？）结满红苹果的树呢？小蛇变成了一棵树。（请幼儿
模仿小蛇吃小树的体态动作。教师语言指导：小蛇真调皮，
它扭来扭去，扭来扭去，爬上小树，爬到高高的上面，张开
大嘴巴，“啊………………………呜”一口，“咕嘟”一下，
把整棵小树都吞了下去，变成了一棵奇怪的小蛇树。鼓励幼



儿迁移前面经验，不经过老师提示就能说出短句：啊
呜………………咕嘟，啊，真好吃。教师动作指导：当老师
讲到小蛇吞小树的时候，老师鼓励宝宝张开大嘴巴，可以站
起来，把头往下低，表示模仿小蛇从上往下吞小树，最后也
可以鼓励宝宝低着头，把小手往后摆，象孔雀的尾巴一样张
开来，表示小树的树*。

12、讲述：“啊——真好吃。”好饿的小蛇再也不饿了，擦
擦嘴扭来扭去地走了。

小班语言好饿的蛇篇三

一、活动目标：

1、能较大胆地用语言表达自己的观察与猜测，初步理解故事
内容。

2、感受故事幽默有趣的情节，有初步的想象力。

二、活动准备：

1、故事ppt

2、苹果、香蕉、草莓、桃子等水果若干

3、小蛇头饰若干

三、活动过程：

（一）出示小蛇，引起幼儿兴趣

1、今天，陈老师带来了一个好听的故事，看，这个故事讲的
是谁呢？我们一起跟小蛇打个招呼吧！



（二）逐幅出示故事ppt,引导幼儿观察画面，初步理解故事
内容

1、（出示小蛇和苹果的画面）：好饿的小蛇扭来扭去，在森
林里散步，它发现了什么？这是一只怎样的苹果？好饿的小
蛇看到苹果会怎么样呢？（幼儿自由想象回答）

2、（出示小蛇吃下苹果的画面）：苹果哪儿去了呢？小蛇的
肚子变成什么样了？（幼儿自由回答）

5、好饿的小蛇扭来扭去在散步，这次小蛇会吃掉什么呢？

7、（出示小蛇吃下葡萄的画面）：小蛇张开嘴巴“啊呜，咕
嘟，”一下子把葡萄吃到了肚子里，“啊—真好吃。”小蛇
的肚子像什么？你们觉得现在小蛇吃饱了吗？我们一起去看
看吧。

9、（出示小蛇吃下西瓜的画面）：好饿的小蛇吃了什么，使
它的肚子变成三

角形了？（幼儿自由想象）

10、（出示小蛇和西瓜的画面）：原来小蛇吃了一块三角形
的西瓜。

小结：小蛇吃了好多水果，有大大、红红的苹果；弯弯、黄
黄的香蕉；圆圆、紫紫的葡萄；还有甜甜的西瓜，它吃得饱
饱的，呼呼的睡起了大觉。

三、完整欣赏故事，感受故事的幽默有趣

1、好饿的小蛇是怎样走路的？（幼儿模仿小蛇走路的样子）

2、小蛇找到了哪些好吃的东西？它吃东西时的声音是怎样的？



3、好饿的小蛇吃下苹果、香蕉……后，它的肚子变得怎样了
呢？

小结：原来小蛇吃了什么形状的东西，它的肚子就会变成什
么形状。

四、扮演小蛇，体验活动的乐趣

教师出示苹果、香蕉、草莓、桃子，让幼儿带上头饰，模仿
小蛇进行情景表演。

小班语言好饿的蛇篇四

最近，我园在全园范围内大力推行“阅读与悦读”活动，全
园开展园内、家中“餐后悦读十分钟”、“亲子月读、悦读
活动”、“阅览室悦读活动”等阅读活动。在阅览室阅读时，
孩子们发现了《好饿的小蛇》这本绘本，并非常喜欢这本绘
本。在我的反复阅读与思考中，我发现《好饿的小蛇》这本
绘本画面简单，形象鲜明，充满了童趣，故事中小蛇贪吃的
模样吸引着孩子，特别适合小班的孩子进行阅读。于是，我
决定抓住这个契机选择这个绘本故事来生成语言教育活动。
语言领域中明确指出，发展幼儿语言的关键是创设一个能使
他们想说、敢说、喜欢说、有机会说并能得到积极应答的环
境，以及要鼓励幼儿大胆、清楚的表达自己的想法与感受，
发展幼儿语言表达能力和思维的能力。根据这一目标和要求，
结合小班幼儿年龄特点的语言发展水平，我设计了本次活动。

1.感受故事的幽默与滑稽，体验语言活动的快乐。

2.理解故事，学说句式：好饿的小蛇，扭来扭去在散步。

3.在理解故事的基础上进行发散性语句创编活动。

学习句式：好饿的小蛇，扭来扭去在散步



小蛇玩偶、草地背景布置、故事图片、袜子人手一只、蔬菜
水果玩具若干、游戏音乐

一、讲述故事主体部分 1.引入活动（引出小蛇）

师：春天来了，天气越来越暖和了，有一只小动物睡了整整
一个冬天，现在它准备 出来活动了，看看，谁来了！（神秘
出示小蛇玩偶，先露尾巴，引导幼儿猜猜。）

师：小蛇是怎么走路的呢？来学一学！（抓住幼儿动作，提
炼出扭来扭去。）我们 一起来学学。（引导幼儿模仿小蛇扭
来扭去）

2.讲述故事主体部分

师：小蛇睡了一个冬天，醒来觉得好饿好饿，今天沈老师带
来了一个有趣的故事， 名字叫做：好饿的小蛇。（配上图片
和动作讲述故事）

故事：好饿的小蛇，扭来扭去在散步，发现一个大苹果，啊
呜啊呜，变成一条苹果蛇。 小蛇吃饱了，回家了。

二、理解故事主体部分，学习句式：好饿的小蛇，扭来扭去
在散步。

1.提出问题，帮助幼儿理解故事。

师：这是一条什么样的小蛇？它在干嘛？（用动作表情引导
幼儿用故事中的句式回 答：好饿的小蛇，扭来扭去在散步。）

2.师：它发现了什么？然后把苹果怎么样了？怎么吃的？变
成了一条什么？ 三、理解故事主体部分基础上，运用重点句
式进行故事发散性语句创编。师：刚才小蛇吃了苹果，我们
来看看接下来它还会吃什么。



1.香蕉

师：第二天，谁？（教师用动作来引导幼儿说出：好饿的小
蛇，扭来扭去在散步） 发现了？（出示香蕉图片）啊呜啊呜，
变成了？（出示香蕉蛇图片）小蛇吃饱了，回家 了。（引导
幼儿来完整讲述）

2.菠萝

师：第三天（教师用动作来引导幼儿说：好饿的小蛇，扭来
扭去在散步）。小蛇吃 了什么东西呀，变成了这样。（神秘）
（出示菠萝蛇图片）

引导幼儿根据形状来猜出吃了菠萝，再进行完整讲述。 3.棒
棒糖

师：第四天（教师用动作来引导幼儿说：好饿的小蛇，扭来
扭去在散步）。它又吃 了什么，变成了这样。（出示棒棒糖
蛇图片）

引导幼儿根据形状来猜出吃了棒棒糖，再进行完整讲述。 4.
苹果树

5.幼儿发散联想

师：小蛇刚才都吃了些什么呀？除了这些，它可能还会吃什
么？变成什么蛇？（幼 儿发散猜想，模仿故事中语句回答。）

四、游戏

1.引导幼儿变成袜子小蛇。

师：沈老师这儿还有一条神秘有趣的小蛇，（把袜子套在手
上，神秘出示）



师：我是蛇妈妈，你们愿意来当我的蛇宝宝吗？（幼儿人手
一只袜子，套在手上变 成袜子小蛇）

引导幼儿用袜子小蛇相互亲亲抱抱。2.游戏：好饿的小蛇

师：宝贝儿，妈妈现在肚子好饿哦，你们饿不饿？现在请宝
贝儿们都到蛇妈妈这儿 来，我们一起去找好吃的吧！（边走
边念：好饿的小蛇，扭来扭去在散步。带领幼儿来 到蔬果园。
）

师：哇，宝贝儿们看，那儿有好多好吃的，待会儿我们一起
去吃吧。找到了告诉蛇 妈妈和小伙伴儿你吃了什么，变成了
什么蛇。（引导幼儿边游戏边模仿故事中的语句）

五、结束

师：宝贝儿们吃饱了吗？到蛇妈妈这儿来，我们一起回家吧！
扭来扭去回家了！（带领幼儿一起离开活动室。）

《好饿的小蛇》是一个很有趣的故事，它的内容简单，画面
有趣。孩子们通过猜一猜、 看一看，根据小蛇吃下不同食物
后肚子的形状，让孩子们来感受故事的幽默与滑稽，体 验故
事的趣味性。

在教学过程中，我用小蛇玩偶来引入故事，让孩子们猜测、
模仿小蛇，调动孩子们的兴趣，并通过故事图片让孩子们大
胆想象，理解故事的主题部分，然后进行创编，最后再采用
袜子小蛇的游戏来让孩子们对故事进行巩固加深，这样的形
式特别能吸引孩子， 孩子的参与积极性非常地高。

活动中，孩子们被绘本中小蛇可爱的形象深深吸引，跟着教
师的思路一起津津有味 地阅读绘本。孩子们大胆的用语言表
达自己的观察、猜测与想象，感受故事的趣味性， 体验模仿
小蛇的乐趣。孩子们的模仿性强，都很乐意学小蛇的样子扭



来扭去吃东西，并 且都变成有趣的小蛇。特别是游戏部分，
让孩子来尽情地模仿小蛇吃东西，并且尝试用 故事中的语言
来进行表达。在游戏环节，孩子们充分的表达，而且孩子们
都玩得非常的开心，达到了活动的高潮，真正实现了“阅读、
悦读”的境界。

小班语言好饿的蛇篇五

1.初步理解故事内容，学习用恰当的词汇描述物体的颜色、
形状等。

2.能大胆地用语言表述自己的观察、猜测与想象，感受幽默
有趣的情节，乐意和老师一起分享故事。

3.通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

4.能自由发挥想像，在集体面前大胆讲述。

5.鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

绘本书《好饿的小蛇》;课件;其他食物图片(西瓜、)

一、导入

今天老师给你们带来了一个有趣的故事，我们一起来看故事。

二、看课件，讲故事

1.封面上有谁?小蛇饿了，它会找什么吃呢?

究竟小蛇会发生一件什么有意思的事情?

2.出示苹果，小蛇发现了什么?谁能用好听的话说说是怎样的
苹果?小蛇会怎么吃呢



3.吃下苹果的小蛇的图片，苹果到哪儿去了呢?谁来指一指

4.翻开香蕉图片，小蛇又要去吃东西了，发现了什么?它会怎
么吃?

5.翻开吃下香蕉的小蛇图片，香蕉到哪儿去了?像什么?

6.师：小蛇还要去找吃的呢!这次小蛇吃了什么?

7.出示三角形的饭团，原来小蛇吃了一个三角形的饭团。真
是一条贪吃的小蛇

8.原来吃了一串紫色的葡萄。

9.出示菠萝图片。

10.出示一棵苹果树，小蛇会怎么去吃呢?

11.翻开吃了大树的小蛇图片，小蛇到哪儿去了?

三.完整讲述故事

这个好听的故事就藏在这本图画书里，你知道这个故事叫什
么名字吗?

完整看图书讲故事。老师讲，幼儿大胆表演

四.游戏：

小朋友，你肚子饿的时候你会找什么好吃的呢?我们也来学学
小蛇，出去找东西吃吧!

为了能让幼儿感受到故事的幽默与诙谐，我用极其夸张的语
言、表情及动作表现小蛇吞东西的样子，并且鼓励幼儿学习
模仿小蛇有趣的吞咽动作，通过拟声词“啊呜——咕嘟真好



吃”的重复表演，让孩子感受到小蛇吃东西的有趣与特别，
激发孩子情境性表演的兴趣，满足小班幼儿“能听懂、愿意
想、喜欢说、爱表现”的活动积极性。

小班语言好饿的蛇篇六

最近，我园在全园范围内大力推行“阅读与悦读”活动，全
园开展园内、家中“餐后悦读十分钟”、“亲子月读、悦读
活动”、“阅览室悦读活动”等阅读活动。在阅览室阅读时，
孩子们发现了《好饿的小蛇》这本绘本，并非常喜欢这本绘
本。在我的反复阅读与思考中，我发现《好饿的小蛇》这本
绘本画面简单，形象鲜明，充满了童趣，故事中小蛇贪吃的
模样吸引着孩子，特别适合小班的孩子进行阅读。于是，我
决定抓住这个契机选择这个绘本故事来生成语言教育活动。
语言领域中明确指出，发展幼儿语言的关键是创设一个能使
他们想说、敢说、喜欢说、有机会说并能得到积极应答的环
境，以及要鼓励幼儿大胆、清楚的表达自己的想法与感受，
发展幼儿语言表达能力和思维的能力。根据这一目标和要求，
结合小班幼儿年龄特点的语言发展水平，我设计了本次活动。

活动目标

1.感受故事的幽默与滑稽，体验语言活动的快乐。

2.理解故事，学说句式：好饿的小蛇，扭来扭去在散步。

3.在理解故事的基础上进行发散性语句创编活动。

重点难点

学习句式：好饿的小蛇，扭来扭去在散步

活动准备



小蛇玩偶、草地背景布置、故事图片、袜子人手一只、蔬菜
水果玩具若干、游戏音乐

活动过程

一、讲述故事主体部分1.引入活动（引出小蛇）

师：春天来了，天气越来越暖和了，有一只小动物睡了整整
一个冬天，现在它准备出来活动了，看看，谁来了！（神秘
出示小蛇玩偶，先露尾巴，引导幼儿猜猜。）

师：小蛇是怎么走路的呢？来学一学！（抓住幼儿动作，提
炼出扭来扭去。）我们一起来学学。（引导幼儿模仿小蛇扭
来扭去）

2.讲述故事主体部分

师：小蛇睡了一个冬天，醒来觉得好饿好饿，今天沈老师带
来了一个有趣的故事，名字叫做：好饿的小蛇。（配上图片
和动作讲述故事）

故事：好饿的小蛇，扭来扭去在散步，发现一个大苹果，啊
呜啊呜，变成一条苹果蛇。小蛇吃饱了，回家了。

二、理解故事主体部分，学习句式：好饿的小蛇，扭来扭去
在散步。

1.提出问题，帮助幼儿理解故事。

师：这是一条什么样的小蛇？它在干嘛？（用动作表情引导
幼儿用故事中的句式回答：好饿的小蛇，扭来扭去在散步。）

2.师：它发现了什么？然后把苹果怎么样了？怎么吃的？变
成了一条什么？三、理解故事主体部分基础上，运用重点句
式进行故事发散性语句创编。师：刚才小蛇吃了苹果，我们



来看看接下来它还会吃什么。

1.香蕉

师：第二天，谁？（教师用动作来引导幼儿说出：好饿的小
蛇，扭来扭去在散步）发现了？（出示香蕉图片）啊呜啊呜，
变成了？（出示香蕉蛇图片）小蛇吃饱了，回家了。（引导
幼儿来完整讲述）

2.菠萝

师：第三天（教师用动作来引导幼儿说：好饿的小蛇，扭来
扭去在散步）。小蛇吃了什么东西呀，变成了这样。（神秘）
（出示菠萝蛇图片）

引导幼儿根据形状来猜出吃了菠萝，再进行完整讲述。3.棒
棒糖

师：第四天（教师用动作来引导幼儿说：好饿的小蛇，扭来
扭去在散步）。它又吃了什么，变成了这样。（出示棒棒糖
蛇图片）

引导幼儿根据形状来猜出吃了棒棒糖，再进行完整讲述。4.
苹果树

5.幼儿发散联想

师：小蛇刚才都吃了些什么呀？除了这些，它可能还会吃什
么？变成什么蛇？（幼儿发散猜想，模仿故事中语句回答。）

四、游戏

1.引导幼儿变成袜子小蛇。

师：沈老师这儿还有一条神秘有趣的小蛇，（把袜子套在手



上，神秘出示）

师：我是蛇妈妈，你们愿意来当我的蛇宝宝吗？（幼儿人手
一只袜子，套在手上变成袜子小蛇）

引导幼儿用袜子小蛇相互亲亲抱抱。2.游戏：好饿的小蛇

师：宝贝儿，妈妈现在肚子好饿哦，你们饿不饿？现在请宝
贝儿们都到蛇妈妈这儿来，我们一起去找好吃的吧！（边走
边念：好饿的小蛇，扭来扭去在散步。带领幼儿来到蔬果园。
）

师：哇，宝贝儿们看，那儿有好多好吃的，待会儿我们一起
去吃吧。找到了告诉蛇妈妈和小伙伴儿你吃了什么，变成了
什么蛇。（引导幼儿边游戏边模仿故事中的语句）

五、结束

师：宝贝儿们吃饱了吗？到蛇妈妈这儿来，我们一起回家吧！
扭来扭去回家了！（带领幼儿一起离开活动室。）

活动总结

《好饿的小蛇》是一个很有趣的故事，它的内容简单，画面
有趣。孩子们通过猜一猜、看一看，根据小蛇吃下不同食物
后肚子的形状，让孩子们来感受故事的幽默与滑稽，体验故
事的趣味性。

在教学过程中，我用小蛇玩偶来引入故事，让孩子们猜测、
模仿小蛇，调动孩子们的兴趣，并通过故事图片让孩子们大
胆想象，理解故事的主题部分，然后进行创编，最后再采用
袜子小蛇的游戏来让孩子们对故事进行巩固加深，这样的形
式特别能吸引孩子，孩子的参与积极性非常地高。



活动中，孩子们被绘本中小蛇可爱的形象深深吸引，跟着教
师的思路一起津津有味地阅读绘本。孩子们大胆的用语言表
达自己的观察、猜测与想象，感受故事的趣味性，体验模仿
小蛇的乐趣。孩子们的模仿性强，都很乐意学小蛇的样子扭
来扭去吃东西，并且都变成有趣的小蛇。特别是游戏部分，
让孩子来尽情地模仿小蛇吃东西，并且尝试用故事中的语言
来进行表达。在游戏环节，孩子们充分的表达，而且孩子们
都玩得非常的开心，达到了活动的高潮，真正实现了“阅读、
悦读”的境界。

小班语言好饿的蛇篇七

活动目标：

1、初步理解故事内容，感受故事的幽默、滑稽的风格。

2、能用语言描述事物的颜色与形状，乐意表达自己的猜测和
想象并学会说短句：“啊呜——咕嘟，啊——真好吃。”

3、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

4、能仔细倾听故事，理解主要的故事情节。

5、引导幼儿在故事和游戏中学习，感悟生活。

活动重难点：

能用语言描述事物的颜色与形状，乐意表达自己的猜测和想
象并学会说短句：“啊呜——咕嘟，啊——真好吃。”

活动准备：

ppt课件、故事的动画视屏



活动过程：

一、导入，激起幼儿兴趣。

1、出示小蛇图片，幼儿观察。

师：今天老师给小朋友带来了一位新朋友。出示ppt图（1）
看，是谁呀？（小蛇）这条小蛇的身体是怎么样子的？（细
细的、长长的）小蛇是怎么样走路的呢？（扭来扭去的）一
起来学学小蛇走路的样子。

师：今天一大早呀，小蛇的肚子就开始咕噜噜的叫了，怎么
回事呀？（肚子饿了）我们小朋友肚子饿了，会怎么样啊？
（找好吃的东西）看看，好饿的小蛇去哪里找好吃的东西了
呢？出示ppt图2。

二、欣赏ppt，熟悉故事内容。

1、通过欣赏图片，理解小蛇吃苹果的故事的第一部分内容。

（1）出示苹果，观察苹果的样子。师：好饿的小蛇扭来扭去
在小树林里发现了什么？出示ppt图3（苹果）

师：你看到的苹果是什么样子的？（幼儿根据看到的图片及
自己的生活经验进行自由讲述。）

小结：小蛇见到了一个圆圆的、红红的苹果。

（2）出示小蛇吃过苹果过后的样子，幼儿探索发现原来是小
蛇将苹果吞了下去。

出示ppt图4。师：咦，小蛇怎么了？怎么会变成现在这个样
子呢？为什么你知道是苹果呢？（小蛇把苹果吞进了肚子）
（小蛇肚子中间像一个苹果的样子）



（3）出示小蛇张开嘴巴的图片，幼儿观察。

出示ppt图5。师：这么圆圆的、红红的苹果真好吃呀，小蛇
是怎么吃的呢？（张大嘴巴，“啊…呜——咕嘟”，把苹果
整个吞到了肚子里去。）

（4）请幼儿模仿小蛇吃苹果的体态动作，并学说短句：“啊
呜——咕嘟，啊——真好吃。”

（1）出示ppt图6。咦！小蛇吃了什么东西呀？为什么你觉得
是香蕉呢？（弯弯的）出示ppt图7。真的是香蕉啊，这是一
只怎么样的香蕉？（黄黄的、弯弯的）

小结：原来小蛇是吃了黄黄的、弯弯的香蕉，变成了弯弯的
香蕉蛇了。（请幼儿模仿小蛇吃香蕉的体态动作，并说短句：
“啊呜——咕嘟，啊——真好吃。”）

（2）出示ppt图8。小蛇吃了什么呢？（幼儿猜测）出示小蛇
见到葡萄的图9。你看到的葡萄是怎么样子的？（紫紫的，一
颗一颗圆圆的）

小结：原来小蛇是吃了葡萄，变成了一条葡萄蛇。（请幼儿
模仿小蛇吃葡萄的体态动作，并说短句：“啊呜——咕嘟，
啊——真好吃。”）

（3）出示ppt图10小蛇吃了菠萝ppt图11

3、出示小蛇见到苹果树的图片，幼儿讨论小蛇见到苹果树后
会怎么样。

（1）师：小蛇在树林里吃了苹果、香蕉、葡萄还有菠萝，它
继续在小树林里扭来扭去的散步，突然它发现了一棵长满红
苹果的树，（出示ppt图12）好饿的小蛇会怎么样呢？（幼儿
迁移前期经验，讲述小蛇会把苹果树给吃掉。）



（2）欣赏小蛇吃苹果树的ppt图13—15，并学一学小蛇吃树
的样子。

三、播放动画《好饿的小蛇》，体会故事的幽默有趣。

1、播放动画《好饿的小蛇》，在幼儿观看的过程中，教师引
导幼儿一起说一说短句：“啊呜——咕嘟，啊——真好
吃。”并且做一做小蛇吃水果时夸张的样子。

2、小结：故事里的小蛇真有趣，也很贪吃，它看见什么就吃
什么，竟然连小树也吃掉了，真好玩。）

四、延伸活动

1、你们觉得小蛇这样吃东西好吗？为什么？

2、幼儿去散步寻找水果，结束教学活动。师：小蛇散步的时
候见到了很多的水果，我们也去散散步找找水果吧！

活动反思：

本次活动幼儿兴趣浓厚，生动形象的ppt图片及动画，能提高
幼儿融入活动的能力，但是有一些语言表达能力较弱的孩子，
没有能够得到重视。

小班语言好饿的蛇篇八

1、在猜读画面的过程中初步了解故事内容。

2、能乐意和老师一起讲故事并参与到猜想游戏表演中。(重
点)

3、体验作品幽默、诙谐的风格的风格。(难点)



“好饿的小蛇”ppt课件,小蛇、香蕉、苹果等图谱卡片，小蛇
头饰

1、今天，老师带来了一个好听的故事，看，这个故事讲的是
谁呢?

2、小蛇是怎么走路的?谁来学学小蛇的样子?

3、我们来猜猜小蛇他想干吗呢?(吃东西、跳舞、游戏……)
王老师来问问他，小蛇说“我好饿啊，想吃东西。”原来啊
这是一条好饿的小蛇，他想去找东西吃。猜猜看小蛇会找什
么好吃的呢?(苹果、饼干、米饭……)那我们一起跟着小蛇去
看看吧!

1、(出示第一张图片)你们发现了吗，这会儿小蛇的眼睛变成
什么样子了?你们猜它发现了什么?(苹果)

2、好饿的小蛇会怎么样?

5、(出示小蛇看到香蕉的图片)好饿的小蛇又看到了什么?翻
页:小蛇吃香蕉了吗?你从哪里看出来的?小蛇吃会后会说什么
呢?(啊呜咕噜真好吃)

6、(出示小蛇吃掉葡萄的图片)(第三天好饿的小蛇扭来扭去，
它发现了一个好吃的东西……他说啊呜-咕嘟，啊真好吃!)你
们猜猜，好饿的小蛇吃下了什么东西?你是怎么看出来的?(幼
儿个别回答)

7、(出示小蛇看到菠萝的图片)第四天，好饿的小蛇扭来扭去
去散步会怎么样?看看小蛇的肚子变成了什么形状?猜猜看它
吃了什么呢?(幼儿回答)往前翻页，从外形特征上验证答案。
我们来看看小蛇到底是不是吃了菠萝呢。

8、(出示小蛇看到苹果树的图片)小蛇吃了很多东西，他说我



还没吃饱，好饿的小蛇扭来扭去，你们看它又发现了什
么?(幼儿回答)这回，它发现了一棵结满红苹果的树。你猜猜
看，好饿的小蛇会怎么吃呢?苹果树这么高?(爬上去)小蛇扭
来扭去爬上了树，啊呜咕噜真好吃。

9、(出示小蛇吃了大树图片)小蛇到哪儿去了?

1、看水果图片回顾故事内容

好饿的小蛇吃了好多东西啊。(一次完整地说出来，如：好饿
的小蛇看到苹果、香蕉，葡萄、菠萝)

2、根据图谱(如图)把故事说出来

好饿的小蛇看到苹果，啊呜咕噜真好吃(香蕉、葡萄、菠萝、
苹果树)说1遍

真棒!小蛇在教室内里还会发现什么好吃的东西呢?老师请几
个小朋友上来找一找，让我们一起去找找吧!(贴西瓜、草莓、
鸭梨、橘子图片在墙壁上，鸭梨和草莓可用黑色的影子来表
现，增加活动的挑战性)(幼儿教育)

小班语言好饿的蛇篇九

1、喜欢听故事，感受故事滑稽、幽默的情节。

2、尝试用适当的词汇描述物体的颜色与形状，并学说短
句“啊呜……咕嘟，真好吃！”

《好饿的小蛇》ppt。

一、出示ppt，引导幼儿观察，激发幼儿的兴趣。

师：



1、宝贝们，今天我给你们请来了一位好朋友，看看，这是谁
呀？（小蛇），我们来跟它打声招呼吧。

2、老师告诉你哦，这是一条好饿的小蛇，怎么样的小蛇啊？
哦，肚子很饿的小蛇，那老师来问问宝宝，你们肚子很饿的
时候会想干什么啊？哦，会找好吃的东西，小蛇跟宝宝们一
样的，它也想找好吃的东西，我们来看看小蛇找到了没有。

二、欣赏ppt，熟悉故事趣味内容。

师：

1、苹果――好饿的小蛇扭来扭去找东西吃，快看，它找到了
一个什么东西？（苹果）这是一个什么样的苹果呢？红红的
苹果，说的真好听！把苹果的颜色说出来了，还是什么样的
苹果，圆圆的，嗯！苹果的形状是圆圆的，真棒！

小结：因为小蛇刚刚把圆圆的苹果一口气吞到了肚子里，所
以小蛇的肚子就变成了苹果的形状。

2、香蕉――小蛇吃了苹果很开心的呀，第二天它的肚子又饿
了，这一次它又扭来扭去去找好吃的东西嘞，小蛇东看看、
西找找，你看小蛇发现了什么呀？（香蕉）什么样的香蕉呀，
（黄黄的，弯弯的）原来是一根黄黄的、弯弯的香蕉啊，宝
贝真聪明！

这次，好饿的小蛇要来吃香蕉了，准备好，嘴巴要张的大一
点，“啊呜……咕嘟，真好吃！”那么小蛇吃了香蕉，肚子
变成什么形状了呀？（香蕉的形状）

3、饭团――到了第三天，小蛇的肚子还是很饿，它又扭来扭
去找到了什么啊？老师告诉你哦，这是饭团。这是什么形状
的饭团啊？（三角形）



呀，原来小蛇发现了一个三角形的饭团啊，小蛇会怎么吃饭
团呢？哪个宝宝想来学一学……学的真像！我们一起来学一
学，张开大嘴巴，“啊呜……咕嘟，真好吃！”

小结：小蛇吃了一个三角形的饭团，肚子就变成了三角形。

4、菠萝――第四天小蛇又东看看、西找找，找到了一样好吃
东西，它又啊呜……咕嘟一口，吃下了什么东西呢？（菠
萝），你怎么知道是菠萝的？你看到了菠萝上面尖尖的叶子
对吗？你们都猜是菠萝啊，那我们来看看小蛇吃的到底是不
是菠萝，这是什么？哟，你们很厉害的，果然是菠萝，你们
看了小蛇的肚子就知道是菠萝，真的`很聪明。那聪明的宝宝
来学小蛇吃吃菠萝吧！“啊呜……咕嘟，真好吃！”

5、好饿的小蛇还可能吃些什么呢？瞧，它发现了一颗苹果树，
它想吃树上红红的苹果，小蛇会怎么吃呢？我们也来学一学，
扭呀扭，爬到高高的树上，张大嘴巴，要张的很大哦，
啊……呜，咕嘟，吃下去了。你看，小蛇变成了什么呀？
（树的样子）真好吃！

小结：小蛇尽然啊呜一口，就把一颗大树吃了下去，真是太
厉害了。小蛇终于吃饱了，你看它呼呼呼的睡着了。

完整欣赏故事，体会故事的滑稽和幽默。

师：

2、师带领幼儿完整讲述故事。

小班语言好饿的蛇篇十

《好饿的小蛇》故事内容简单，画面形象有趣。故事中很多
拟声词"啊呜"、"咕嘟"的反复出现，使故事充满了趣味性，
小蛇滑稽、贪吃的模样深深吸引着孩子，适合小班孩子的模



仿与表演。整个教学活动以幼儿的观察、想象贯穿始终，教
师牢牢抓住故事形象———小蛇"饿、贪吃"的特点，引导小
班孩子用自己能够理解的方式去感受小蛇的滑稽，体验小蛇
的贪吃，想象小蛇身体变化的模样，并支持幼儿用简短的词
语、短句去描述自己观察到的内容及表述自己的猜测与想象，
强调发生在小蛇身上的一系列的有趣事件所带给孩子们的童
真与童趣，让孩子真正地融入到故事情境中，最终体验到趣
味阅读的快乐。

1、能大胆地用语言表述自己的观察、猜测与想象。

2、初步理解故事内容，感受幽默有趣的情节，体验游戏的快
乐。

3、初步理解故事情节，理解故事中语言的重复性特点。

4、通过多种阅读手段理解图画书内容，了解故事，感受故事
诙谐幽默的情节。

故事ppt

一：激发兴趣：出示小蛇图片引出主题过渡语：小朋友，今
天陈老师带了一个很好听的故事，有一个小动物它也跟着我
来了，它想讲故事给你们听。

重点提问：看看它可能会是谁呀？

小结：它说它是一条小蛇。小蛇的身体细细长长的，身上有
黄黑相间的斑纹。

二：观察理解画面：激发幼儿想象过渡语：小蛇扭着扭着，
他觉得肚子有点饿啦，于是呀小蛇来到一片果园。果园里面
可能会有很多很多的水果吧！



重点提问：果园里可能有些什么水果给小蛇吃呢？

小结：果园里有好多的香蕉、苹果、橘子、草莓、菠萝、西
瓜、桃子、梨、樱桃子，都是小蛇爱吃的水果。

1、吃苹果（1）教师讲述故事重点提问：吃了一个苹果后，
小蛇的肚子变成了什么样？

小结：吃了一个圆圆的苹果后，小蛇的肚子变了，变得像球、
瓶盖、轮子一样，圆圆的、真可爱。

小结：小蛇吃了三个苹果后变得像毛毛虫、蝴蝶结、糖葫芦
一样。

小结：吃了根弯弯的香蕉后，小蛇的肚子又变了，变得像小
船、月亮、橘子瓣儿一样弯弯的！

（2）出示吃了二根香蕉的图片（平面、对称）重点提问：吃
了根香蕉的小蛇肚子像什么？

小结：吃了两根弯弯的香蕉后，小蛇的肚子变了，变得像蝴
蝶、蜜蜂、蜻蜓一样，这真是一条神奇的小蛇，你看，它吃
了什么东西，肚子就会变成什么样。

3、游戏：模仿小蛇吃水果要求：

1、幼儿模仿小蛇扭动，发出啊呜、咕嘟的声音吃水果

2、吃好水果后变一变，看谁变得像

3、音乐结束回到座位

4、分享交流小结：你们都是一群神奇的.小蛇，吃了苹果后，
身体就变得大大的圆圆的，吃了香蕉后身体就变得弯弯的。



三、活动延伸重点提问：小蛇为什么吃了那么多的水果呢？
它的身体有什么特别的地方吗？

还有哪些动物的身体部位是长长的？

小结：大自然里还有很多动物——脖子长长的长颈鹿、鼻子
长长的大象、尾巴长长的小猴和小蛇一样都是长长的动物朋
友。

1、从活动现场看，整个活动氛围温馨、活跃，教师在活动过
程中尽可能多的让幼儿模仿幼儿说出来的东西，幼儿的兴趣
很高。

2、从幼儿表现看，幼儿都很乐意表达，尤其是在说小蛇的肚
子像什么时？幼儿的想象力很丰富，很愿意去表达。

3、从师幼互动看，活动中老师积极与幼儿互动，做到了面向
全体幼儿，关注每一位幼儿，让每个幼儿都有表达的机会。

1、教师的回应没有提升，大部分是在重复幼儿的话，没有进
行总结、提炼。

2、在游戏环节缺少提升，可以在幼儿猜测时追问他们"为什
么是"让幼儿对形状有进一步的认识。

3、目标的定位有点宽泛，建议修改的更具体一点。

小班语言好饿的蛇篇十一

1、通过阅读故事绘本,理解小蛇吃水果的情景。

2、学习用恰当的词汇描述物体的颜色、形状等,能大胆地用
语言表述自己的观察、猜测与想象。3、感受故事传达的幽默
与滑稽的氛围,初步体验阅读活动的快乐。



重点:学习用恰当的词汇描述物体的颜色、形状

难点:能大胆地用语言表述自己的观察、猜测与想象。

《好饿的小蛇》课件,西瓜、香蕉、葡萄等图片。

一、出示课件引起幼儿兴趣。

二、引导幼儿观察图片,教师初步讲解故事。

1、小蛇和苹果的图片:好饿的小蛇扭来扭去,在森林里散步,
它发现了什么?什么样的苹果?好饿的小蛇看到苹果会怎样
呢?(幼儿自由想象回答)

2、吃下苹果小蛇的图片:苹果哪儿去了呢?小蛇的肚子变成什
么样了?(幼儿自由回答)

5、小蛇和饭团的图片:第三天,好饿的小蛇扭来扭去在散步,
他发现什么?什么形状的饭团,你猜猜好饿的小蛇会怎么样?那
小蛇会怎样吃饭团呢?(带幼儿模仿)

6、吃下饭团的小蛇图片:小蛇的肚子变成了什么样子了呢?

7、第四天,好饿的小蛇扭来扭去在散步,这次小蛇会吃掉了什
么呢?(吃下葡萄的图片)如果是葡萄,那葡萄是什么样子
的?(小蛇和葡萄的图片)这次好饿小蛇吃了一串紫色的葡
萄。(模仿小蛇吃东西的声音)

9、小蛇和菠萝的图片:小蛇果然吃掉的`是菠萝。(模仿小蛇
吃东西的声音)

10、葡萄肚和香蕉肚图片:你是怎样猜出小蛇吃的是什么的
呢?

13、最后小蛇会怎样?还会发生什么事情呢?引导幼儿进行观



察后环衬和封底。

小结:小蛇吃饱了在呼呼的睡觉呢。

三、完整的讲述故事,体会故事的幽默有趣。

1、好饿的小蛇是怎样走路的呢?(教师和小朋友一起模仿一
下)

小结:原来小蛇吃了什么形状的东西,它的肚子就会变成什么
形状。

四、游戏环节：贪吃蛇

1、规则：幼儿扮演小蛇与水果的角色，小蛇吃掉一个水果宝
宝，这个水果宝宝便站在在小蛇的身后拉着小蛇，直到吃完
所有的食物。

2、幼儿自主游戏，教师指导。

五、结束环节：带好饿的小蛇们去外面找食物。

小班语言好饿的蛇篇十二

1、通过阅读故事绘本，感受理解小蛇吃水果的情景。

2、能大胆地用语言表述自己的观察、猜测与想象。

3、感受故事传达的幽默与滑稽的氛围。

课件；背景音乐；水果图片多与幼儿人数。

（一）引题

1、师：哇，今天的天气可真好，我们到郊外去走走吧，来，



我们出发啦！

2、师：好，我们到了，找一个位置坐下来吧。

3、师：闻一闻，郊外的空气新鲜吗？

4、师：哇，这么新鲜的空气，有个小动物也出来了呢，瞧，
谁出来了？

（二）播放课件，引导幼儿猜测，激发幼儿的兴趣

1、师：你们知道小蛇它要干什么吗？谁来猜一猜？

2、师：原来呀小蛇是肚子饿了，它扭动着身体想去找东西吃
呢。

3、师：我们也来学学小蛇，扭扭身体。

4、师：那它都会找到些什么吃的呢？我们一起来看一看。

（三）教师边讲故事边提问，幼儿初步理解故事的内容。

1、师：呀，它找到了什么？（苹果）

2、师：这是一个怎样的苹果？（说说颜色、形状、味道）幼
儿自由回答

3、师：你们猜猜小蛇它会怎么做？

幼儿：吞下去（做吞下去的动作）吃下去（做吃下去的动作）

4、师：那我们来看看，呀，原来小蛇一口就把苹果给吞到肚
子里了。

5、师：我们一起学学小蛇张大嘴巴把苹果吞到肚子里的样子。



6、师：小蛇吞下苹果后，你猜猜它的肚子会怎么样呀？

7、师：呀，它的肚子撑圆了，变成了苹果的形状。

8、师：小蛇还是觉得好饿好饿，瞧，它又发现了什么？（香
蕉）

9、师：这是一根怎样的香蕉？（黄色的，像月亮一样的香蕉）

10、师：小蛇也一口吞下了香蕉，你猜这回它的肚子会是什
么样呢？（把肚子撑起了角，变成香蕉的形状）

11、师：香蕉那么小，小蛇一会就消化了，于是它继续找食
物，咦？这是什么？

引导幼儿说完整：一串紫色的葡萄。

12、师：小蛇会怎么样？（张大嘴巴，啊呜啊呜！真好吃！
幼儿模仿吞的`动作，吐吐舌头）（这条小蛇吃的可真香！你
模仿的可真像！）

13、师：你们猜现在小蛇的肚子又变成什么样了？（像一串
葡萄一样）

14、师：你们吃饱了没有，小蛇也没有吃饱，它继续扭啊扭，
发现了一个什么？（菠萝）这个菠萝带有什么？指着画面
（刺）

15、师：所以小蛇吃的时候嘴巴张的更大，仰起头大口的吃
下去（集体幼儿模仿动作）

16、师：好吃吗？小蛇吃了那么多的东西你觉得它吃饱了吗？

17、师：小蛇的胃口可大着呢，它还要找东西吃，它找到了
什么？（一棵结满红苹果的树）



18、师：小蛇会怎么做？苹果树那么高，它要扭啊扭的爬上
树。（我们一起来学一学）

19、师：（指画面）然后呢？（张大嘴巴，啊呜啊呜！吃得
香！）

20、师：结果，小蛇怎么样了？（小蛇变成了一棵树）

教师：现在，小蛇饱了吗？（它吃饱了，心情怎么样？）它
开心地唱着歌回家了。

（四）师幼共同扮演故事中的角色，在游戏中表现故事。

2、师：那我们来回忆下，小蛇都吃了些什么东西呀？

3、师：你们也想吃苹果、香蕉、葡萄、菠萝吗？

4、师：看！我把它们都带来了。（苹果、葡萄、香蕉、菠萝）

5、师：现在，请小朋友来当小蛇，跟着蛇妈妈，我们去找东
西吃吧！

（绕一圈，欢乐音乐起）

6、师：哇！前面有棵苹果树，我们不推也不挤的爬上去，摘
下来，啊呜啊呜，好吃吗？小蛇吃饱了吗，那我们回家吧。

小班语言好饿的蛇篇十三

1、初步理解故事，感受、理解小蛇吃各种水果身体变形的故
事情节。

2、学习用恰当的词汇描述物体的颜色与形状，乐意表述自己
的观察、猜测与想象。



3、感受故事幽默、滑稽的氛围，初步体验趣味阅读的快乐。

多媒体课件、各种水果模型若干。

一、出示课件引起幼儿兴趣。

1、ppt导入

师：今天老师请来了一位小客人，是谁呢？小蛇嘴巴张的那
么大想要干什么呀？教师边带幼儿学小蛇散步，边讲述“好
饿的小蛇扭来扭去在散步。”

二、分段欣赏ppt课件，熟悉故事趣味内容。

1、小蛇吃苹果

师：好饿的小蛇的眼睛现在怎么啦?这是一个怎么样的苹果？
小蛇看到这个又红又圆的苹果会怎么样呢？让我们也来学小
蛇的样子说一声“啊呜咕嘟，啊真好吃”，变成许多苹果蛇！

2、小蛇吃香蕉

3、小蛇吃葡萄

师：第一天、第二天、第三天到了，你们觉得好饿的小蛇会
吃什么呢？

4、小蛇吃菠萝

师：我们一起来看看这个好吃的东西的照片，这个叫做菠萝，
你们吃过菠萝吗？

2、出示水果图片，再次欣赏故事。

师：现在小蛇总算吃饱了，那都吃了哪些东西呀？



师：现在老师要当小蛇了，我也要开始吃东西啦！（吃一个
就贴一个在肚子上）

四、小结：引导孩子学习吃食物的正确方法。

小班语言好饿的蛇篇十四

活动目标：

1、初步理解故事内容，学习用恰当的词汇描述物体的颜色、
形状等。

2、能大胆地用语言表述自己的观察、猜测与想象，感受幽默
有趣的情节。乐意和老师一起分享故事。

活动准备：

绘本书《好饿的小蛇》；课件；其他食物图片（西瓜、）

活动过程：

一、导入

今天老师给你们带来了一个有趣的故事，我们一起来看故事。

二、看课件，讲故事

1、封面上有谁？小蛇饿了，它会找什么吃呢？

究竟小蛇会发生一件什么有意思的事情？

2、出示苹果，小蛇发现了什么？谁能用好听的话说说是怎样
的苹果？小蛇会怎么吃呢

3、吃下苹果的小蛇的图片，苹果到哪儿去了呢？谁来指一指



4、翻开香蕉图片，小蛇又要去吃东西了，发现了什么？它会
怎么吃？

5、翻开吃下香蕉的小蛇图片，香蕉到哪儿去了？像什么？

6、师：小蛇还要去找吃的呢！这次小蛇吃了什么？

7、出示三角形的饭团，原来小蛇吃了一个三角形的饭团。真
是一条贪吃的小蛇

8、原来吃了一串紫色的葡萄。

9、出示菠萝图片。

10、出示一棵苹果树，小蛇会怎么去吃呢？

11、翻开吃了大树的小蛇图片，小蛇到哪儿去了？

三、完整讲述故事

这个好听的故事就藏在这本图画书里，你知道这个故事叫什
么名字吗？

完整看图书讲故事。老师讲，幼儿大胆表演

四、游戏：

小朋友，你肚子饿的时候你会找什么好吃的呢?我们也来学学
小蛇，出去找东西吃吧！

小班语言好饿的蛇篇十五

活动目标：1、通过欣赏故事，感受理解小蛇吃水果的有趣情
景。



2、理解"吞"的含义，懂得好吃的东西不能吃的太多太快。

活动准备：

1、幼儿人手一只长筒袜，实物苹果、香蕉、葡萄、菠萝各一
个。

2、好饿的小蛇一份，故事mp3录音。

活动过程：

（一）采用倒叙的手法引出故事，吸引幼儿的倾听兴趣。

2、我把故事从头开始讲给你们听，故事的题目叫《好饿的小
蛇》。

（二）运用边表演故事边提问的方式，初步理解故事的内容。

引：教师带上袜子扮演小蛇：有一条小蛇肚子好饿好饿啊，
它就出门去找东西吃。

1、幼儿通过外形、颜色，猜测故事中的水果。

2、通过提问、模仿，学说短句。

师：咦，地上真的是一个又红又圆的苹果，它张大嘴巴"啊
呜"一口、咕嘟、咕嘟，真好吃。小蛇怎么做？（幼儿学习短
句"啊呜--咕嘟、咕嘟，真好吃"）师（将水果藏入袜子表示
被小蛇吃了）：小蛇说：我吃了一个苹果，变成了一条苹果
蛇。

3、用同样的方法，引导幼儿观看故事，感受小蛇吃水果的情
景。

师：啊，小蛇仔细一看，是个带刺的菠萝也。小蛇怎么做呢？



小蛇怎么说？

师：对了，是一串葡萄，那小蛇会怎么做呢？小蛇怎么说？

4、你们猜一猜，小蛇还会吃什么东西？（幼儿自由发言）
（三）观看《好饿的小蛇》ppt，完整欣赏故事。

3、好吃的东西不能吃的太多太快，否则肚子会涨的。

（四）请幼儿跟着电脑flash一起表演小蛇，在游戏中练习故
事短句。

3、现在我们跟着音乐一起来表演小蛇好吗，学一学小蛇走路、
说话、吃东西，比一比哪条小蛇表演的最好。

4、老师和幼儿坐在一起，跟着flash表演故事。


